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ВСТУП 
 

Актуальність теми полягає в тому, що в даний час йде розпал епідемії 

COVID-19 по всьому світу, і один із способів боротьби з ним - це обмеження 

контактів між людьми, з чим допомагає звичайна медична маска. Але є люди 

які не дотримуються правил і обмежень введених владою нашої країни. Для 

виявлення цих людей можна використовувати комп'ютери, які можуть 

служити автоматизованим обмежувачем наприклад відвідуваності місць 

скупчення людей, такі як: магазини, парки, школи, університети, лікарні, місця 

заходу в суспільне транспортний засіб: маршрутне таксі, метро. 

У даній роботі буде використовуватися комп'ютерний зір, для виявлення 

та класифікації особи людини. Комп'ютерний зір працює за допомогою 

методів машинного навчання: нейронних мереж. 

Мета: розібратися в теоретичному пристрої нейронних мереж і методів 

комп'ютерного зору для виявлення і класифікації об'єктів 

Кінцева мета: написати програму для виявлення на зображенні осіб в 

масках і без. 

Для написання програми необхідні знання мови програмування, теорію 

по нейромережах, згорткових (CNN) нейромереж та комп'ютерного зору. 
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ВИСНОВКИ 

 

Для реалізації поставленої мети, була викоростана платформа “Kaggle” як 

середовище, у якому виконувалось розробка моделі. При дослідженні були 

викоростані такі бібліотеки як OpenCV та TensorFlow. В даній роботі була 

створена модель класифікації людського обличчя на предмет присутності на 

ньому маски. Модель показала результати майже близьку до 100% точності 

розпізнавання маски на обличчі. 

Створений додаток, який використовує цю модель: компьютер знаходить особи 

на зображенні і після кожне класифікує. 

Випадки неправильного спрацьовування можуть бути наступні: 

• Програма може знайти особу, але неправильно його класифікувати 

• Програма може неправильно знайти обличчя і тоді класифікація буде 

безглуздою. 

Для поліпшення моделі можна додати методи Data Augmentation, які 

допомагають створити більш різноманітний набір даних. Так як можна 

помітити неправильному спрацьовуванню моделі у випадках, коли особа в 

поганому фокусі. 

Додаток служе як пример роботи моделі, яку може використовувати для 

різноманітних задач, таких як: 

• Контроль пропуску людей до супермаркету або міського транспорту 

• Виявлення осіб без масок у громадських місцях та збереження їх для 

подальшого опізнання. 
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